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Ata da Reunião do Conselho Municipal de Educação de Içara. Aos vinte e cinco (25) dias 

do mês de março de dois mil e vinte e cinco (2025), reuniram-se às 9 horas no Auditório 

do Paço Municipal de Içara, os conselheiros: Alessandra de Oliveira da Luz, Alexandrina 

Scariot Bendo, Beatriz Constancio de Souza, Daniela Silveira, Dayane Henrique 

Kanarek, Franciele da Silva Dallagnol, Jucelia Melo Cardoso, Jucelma Cardoso Cipriano,  

Marcos Duarte, Maria Helena Vieira, Mariane Gomes Monteiro, Patrícia do Nascimento 

Vicente, Patrícia Thomazi Minotto, Paulo Leandro de Souza, Ricardo Cúrcio, Silvana da 

Silva Laurindo Minatto, Silvana Zaccaron dos Santos, Silvia Dela Bruna Zanatta e Talita 

da Rosa Joaquim da Silva. Deu início a reunião dando boas-vindas e agradecendo a 

participação de todos a senhora Demerva Haidée Dias Moreira, secretária executiva 

deste conselho, tendo em vista o fim do mandato de participação da senhora Regina da 

Silva de Oliveira que estava na função de presidente. Na sequência foi comentado sobre 

a integração dos novos membros que compreenderão o período de 2025 a 2029, das 

seguintes representatividades: Secretaria Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia, 

gestoras das unidades escolares da Rede Municipal de Ensino, Sindicato dos Servidores 

Públicos de Içara (SINDSERP), escolas particulares de Içara, foi mencionado que os 

critérios para inclusão dos novos conselheiros seguiu o disposto no Decreto de nº 

100/2018. Em seguida, foi apresentado os slides em que se traz aspectos do Regimento 

Interno do Conselho, para deixar os membros a par das funcionalidades do mesmo, bem 

como as atribuições. Continuando foi exposto que no ato da reunião, precisará ser 

escolhido dois conselheiros que desempenharão as funções de Presidente e Vice-

presidente para os próximos quatro anos, desta forma foi levantado os conselheiros que 

desejam se candidatar e realizada a votação. Deu-se por unanimidade os votos, 

elegendo como Presidente a senhora Silvana da Silva Laurindo Minatto e como vice-

presidente a senhora Mariane Gomes Monteiro. Sendo assim, a senhora Silvana passou 

a presidir a reunião que trouxe como pauta o pedido de abertura de protocolo para a 

realização dos cursos de formação, em ofício enviado a este conselho, no qual foram 

apresentados os Projetos Técnicos aos conselheiros, sendo eles: “Formação Curricular 

para professores de Língua Portuguesa, Matemática e Pedagogos integrantes do grupo 

de apoio à aprendizagem”, com carga horária de 24 (vinte e quatro) horas, público alvo 

(professores dos Anos Iniciais e 9º anos do Ensino Fundamental da Rede Municipal de 



Ensino); “Recomposição das aprendizagens, por onde começar?”, com carga horária de 

20 (vinte) horas, público alvo (professores dos 3º,4º e 5º anos dos Anos Iniciais do Ensino 

Fundamental da Rede Municipal de Içara/SC; “Içara Alfaletrando”, com carga horária de 

20 (vinte) horas, público alvo (professores dos 1º e 2º anos dos Anos Iniciais do Ensino 

Fundamental da Rede Municipal de Içara/SC e “Formação curricular do componente de 

Língua Estrangeira-Inglês dos anos iniciais do Ensino Fundamental, com carga horária 

de 22 (vinte e duas) horas, público alvo (professores de Língua Inglesa dos Anos Iniciais 

da Rede Municipal de Ensino). Silvana solicita a manifestação dos conselheiros, pela 

aprovação dos projetos técnicos de formação, sendo aprovado por unanimidade a 

realização dos quatro projetos técnicos de formação de 2025, sediados pela Secretaria 

Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia. Nada mais para apreciação, declara-se 

encerrada a reunião do Conselho Municipal de Educação de Içara, que segue assinada 

por mim, Demerva Haidée Dias Moreira, e pelos presentes. 


